I. megoldas: Jeloljiik ki a négyszdg azon pontjait, melyek egy cstcstol éppen v/5/2 tavolsagra vannak. Olyan
korivet kapunk, mely a szemkozti csicsbol induld két oldal kézéppontjan megy keresztiil.

Csak az ezen a koriven tul es6 pontok vannak az elsé cstcstol \/5/ 2-nél nagyobb tavolsagra. Ha mind a négy
csticshoz kijeloljiik azokat a pontokat, melyek attol V5 /2 nagyobb tavolsagra vannak, akkor a négy keletkezs idom
nem nytlik egymasba, mert a hatarolo korivek az oldalkdzéppontokon mennek at. Igy nincs olyan pont, amelyik két
idom belsejében lenne egyszerre, tehat mely egyszerre két csticstol lenne \/5/ 2-nél nagyobb tavolsagra.

II. megoldas: Legyen ABCD az egységnyi oldalhosszusagu négyzet. Huzzuk meg az atlokat és az oldalak ko-
zéppontjait 0sszekots egyeneseket. Ezek nyolc hdromszogre osztjak a négyzetet. Ha az egyikben volna olyan P pont,
mely egynél tobbtdl volna nagyobb tavolsagra, mint V5 /2, akkor mindegyikben volna, mert tiikrézve sorra a meght-
zott egyenesekre az egész négyzet mindig magaba megy at. Ugy azonban, hogy egy kis haromszog az egész négyzetet
végigjarja. Mindazok a pontok, amelyekkel P ekbzben helyet cserél, szintén legalabb két csicstél volnanak \/5/ 2-nél
nagyobb tavolsigra, tehat mindegyik haromszdgben volna ilyen pont.
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Elég tehat egy haromszdgrél megmutatni, hogy nincs benne olyan pont, mely két cstcstol v/5/2-nél nagyobb
tavolsidgra van. Legyen E az AB oldal kozéppontja, O a négyzet kbzéppontja és nézziik az AOEA-et. A-tol legmesszebb
az O pontja van, tavolsaga 1/ V2. B-t6l a haromszog A csticsa van legmesszebb, 1 tavolsagra. C-t6l a legtavolabbi
pont szintén A, tavolsaga V2, ez \/5/ 2-nél nagyobb. Végiil D-t6]l a haromszog E cstucsa fekszik legmesszebb, éppen
V/5/2 tavolsagra.

Ezzel pontosabban azt bizonyitottuk be, hogy a négyzetben levé pontoknak a négy csucstol vett tavolsaga koziil
a legnagyobb legfeljebb V2, a masodik legfeljebb \/5/ 2, a harmadik legfeljebb 1 lehet, és a legkisebb is elérheti az
1/ V2 értéket. De forditva is: van olyan pont, amelyik egy cstcstol v2 tavolsagra van: a szemkozti csics, van olyan
pont, mely két cstcstol legalabb v/5/2 tavolsagra van, peldaul E (C-t6l és D-t6l éppen v/5/2 tavolsagra van). Harom
cstestol legalabb 1 tavolsagra van a negyedik cstcs; végiil az O kozéppont egy csicshoz sines 1/ V/2-nél kozelebb.



